

# 闪耀绿茵！息县足球何以“高歌猛进”

周传杰

11月2日,2025年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛河南省决赛暨“总汇运动”2025年河南省豫甲足球联赛(登封赛区)比赛在登封嵩皇体育小镇落下帷幕。息县众鑫足球队以四战全胜的骄人成绩,勇夺县域足球赛河南总决赛冠军,并包揽最佳射手、最佳守门员和最佳球员奖项。该队将代表河南省参加全国冠军赛。

赛后,众鑫足球队队长谢志良感慨道:“县域足球赛河南总决赛是县级球队期盼已久的盛事,也是息县几代足球人的不懈追求。我们一直坚持训练、积极备战,只为圆心中的冠军梦。”

站在河南总决赛的赛场上,让全省其他县市通过足球认识息县,我们感到无比自豪。”

近年来,息县体育赛事蓬勃开展,文体事业取得长足进步。今年6月,年仅15岁的涂学玲入选国家体育总局排球运动管理中心组建的2025年后备人才训练营,成为女子排球项目重点苗子。本月中旬,2025年鄂豫皖苏区体育协作区第十八届篮球邀请赛也将在息县举行。

息县教育体育局负责同志表示,息县通过持续举办各类体育赛事,不断优化整合体育文化资源,结合地域特色打造群众体育品牌项目,推动“全民健身”理念落地见效。

今年暑假,全县70余所中小学校面向市民免费开放操场、足球场、篮球场等健身设施,并对社会65处体育设施进行更新升级。周边居民纷纷走出家门,进入校园,享受运动健身的快乐。

每天清晨,当第一缕阳光洒向大地,息县第九小学的绿茵场上便迎来一群奔跑的少年。他们灵活穿梭、积极拼抢,在追逐足球的过程中挥洒汗水、锤炼意志。

该校四年级一班学生彭佳祺是球队中的一员。他从三年级开始接触足球,如今已成为该校知名的“左边锋”。彭佳祺不仅球技出色,学业成绩也十分优异。每周的体育课是他最期待的课程。该校校长王林介绍:“学校构建了

完整的足球教育体系,每周开设一节足球课,每学期举办一届‘校长杯’足球联赛,实现班班有球队、人人有榜样(足球明星)。”

自2019年以来,该校已5次夺得信阳市“市长杯”联赛冠军,并蝉联历届“县长杯”冠军。男女足球队4次代表信阳市参加河南省“省长杯”比赛,女子足球队跻身河南省小学组8强,荣获省一级等奖和精神文明奖。

“我们将坚持文化惠民,通过公共服务提质增效,大力繁荣文化体育事业,统筹推进群众体育与竞技体育协调发展,为加快建设体育强国贡献息县力量。”息县县委宣传部相关负责人表示。



昨日,位于商城县何店轻工业园区的北方伟业计量集团公司研发室内,科研人员在察看标准物质。该公司从标准物质电商平台起步,逐步建立起覆盖研发、生产、销售、服务的完整产业链。 本报记者 周亚涛 摄

## 一张社保卡的暖心“回家”路

本报记者 胡雪佳

“真是太感谢你们了!这社保卡对我来说太重要了,要是丢了补办起来又要跑不少路。”昨日,在浉河区八一路步行街一处老居民楼前,家住此处的任奶奶从浉河区五里墩街道民心社区工作人员邱昊手中接过失而复得的社保卡,激动地连声道谢。任奶奶并非民心社区居民,但这张遗失的社保卡,却让年逾七旬的她真切感受到了跨社区服务的温度。

原来,几天前,任奶奶在整理衣物时发现社保卡遗失了,因行动不便,补办又需奔波,她和家人焦急万分,四处翻找无果。而这张卡却被家住新华西路林业局家属院的居民张大爷在散步时捡到。张大爷深知此卡关乎居民切身利益,第一时间通过社区微信群联系上了工作人员。

社区工作人员邱昊看到信息后,立即与辖区派出所民警取得联系,请求协助。派出所民警高度重视,迅速通过系统查询并核实了失主任奶奶的联系方式。得知失主并不在本社区,邱昊没有犹豫,主动提出上门归还。“老人家年纪大了,来回跑不方便,我送过去更安心。”他利用工作间隙,专程前往八一路步行街,将社保卡亲手交到任奶奶手中。

当电话响起,得知社区工作人员要亲自送卡上门时,任奶奶既意外又感动:“我都不在你们社区住,还能这么上心,真是没想到!”从邱昊手中接过社保卡,任奶奶激动地说:“这几天心里一直悬着,生怕影响医保报销,现在总算踏实了。”

面对老人执意要送小礼品表达谢意,邱昊笑着婉拒:“您别客气,这都是我们应该做的。我是一名共产党员,为居民办实事、解难题是我的职责所在,这份心意我心

领了,但东西坚决不能收。”朴实的话语让老人连连点头:“现在社区服务真是贴心,党员同志冲在前面,让我们老百姓心里暖暖的。”

这张社保卡的快速“回家”,背后是基层治理的温度与效率,更是党建引领下跨社区协作、服务无界限的生动体现。近年来,民心社区坚持把群众利益放在首位,依托网格化管理机制和党员先锋岗,推动便民服务精细化、常态化。越来越多像邱昊一样的党员干部主动亮身份、担责任,在群众需要时挺身而出,用实际行动践行初心使命。

“基层是服务群众的最前沿,我们始终坚持以人民为中心,把‘为人民服务’落实到每一件小事上。此事既检验了社区的应急响应机制,也展现了党建引领基层治理的效能。”民心社区相关负责同志表示。

## 百年非遗“香油臭豆腐”斩获全国旅游商品银奖

本报讯(郑轲)日前,2025中国特色旅游商品大赛结果正式揭晓,罗山县非遗美食“豫甄王吉氏”香油臭豆腐凭借独特风味与文化内涵,成功斩获银奖,为河南文旅再添荣誉。

中国特色旅游商品大赛由中国旅游协会主办、中国旅游协会旅游商品与装备分会承办,是国内文旅商品领域极具品牌影响力的权威赛事。本届大赛共收到全国各省、自治区、直辖市报送的2166套近3万件特色旅游商品,最终评选出110个金奖、220个银奖和220个铜奖。河南省此次表现突出,共斩获2个金奖、10个银奖和8个铜奖,“豫甄王吉氏”香油臭豆腐便是银奖队伍中的亮眼代表。

“豫甄王吉氏”香油臭豆腐源自罗山王吉氏食品坊,依托县级非遗“香油臭豆腐”传统工艺制作而成。该技艺传承历史可追溯至清代,曾获清代诗人袁枚在《随园食单》中“腐乳最佳”的赞誉,被誉为“腐乳中之上品”。

### 中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司拟定于2025年11月15日9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●报废固定资产一批(整体打包拍卖,详见拍品清单)。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2025年11月14日17时前,携本人身份证件及相关证件(中华人民共和国境内的法人组织,经营范围具有再生资源或废旧物资回收及提供相应资质证明文件),缴纳竞买保证金10万元到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2025年11月5日—11月14日

标的展示地点:标的物所在地(详见拍品清单)

报名地点:信阳市南京路888号

联系方式:0376-8555555

15978363236(李女士)

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2025年11月5日